
Rim avionom 3 noćenja
Program putovanja

1. dan BEOGRAD – RIM

Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u 04.00 sati. Let za Rim (JU 530) u 06.45 sati.
Sletanje na aerodrom u Rimu u 08.20 sati. Panoramsko razgledanje grada autobusom i pešice. Rim
se nalazi na mestu gde se reka Anijen uliva u Tibar. Arheološki ostaci dokazuju da je iznikao iz
seoskih naselja na brdu Palatin i na mestu budućeg rimskog Foruma koji su se sjedinili u VIII v.p.n.e.
Zasnovan na seoskoj tradiciji, postaće osnova Rimskog kraljevstva, kasnije Republike i konačno
carstva. Rim je vekovima bio politički najznačajniji, najbogatiji i najveći grad zapadnog sveta. Rim je
glavni i najveći grad Italije. Rim je ekonomski, politički, i kulturni centar Italije, i jedan od
najznačajnijih gradova Evrope i sveta. Nadaleko je čuven po izrazu „svi putevi vode u Rim“. Iz Rima
je nastala jedna od najmoćnijih država u istoriji, a koja je oblikovala svet kakav danas postoji. Rim su
prema legendi 753. godine osnovala braća Romul i Rem. Tokom vekova Rim je postao centar rimske
države, koja se prostirala na najveći deo tadašnjeg poznatog sveta. Svoj značaj u Rimskom carstvu
počeo je da gubi osnivanjem Konstantinopolja, i premeštanjem centra carstva na istok. Kasnije Rim
postaje prestonica Papske države, i u njenim okvirima ostaje sve do 1870. Već sledeće, 1871. godine,
Rim je proglašen za prestonicu novoosnovane Kraljevine Italije. Od 1946. godine ima status glavnog
grada Republike Italije. Danas je Rim jedan od najznačajnijih evropski i svetskih centara, i jedna od
najpopularnijih turističkih destinacija na svetu. Smeštaj u hotel. Posle podne nastavak obilaska
pešice najvećih znamenitosti Rima. Koloseum je najpoznatija građevina u Rimu. Smatra se za jedno
od 7 svetskih čuda, a nastao je po naređenju rimskog cara Vespazijana 72. godine. Gradnju je osam
godina kasnije završio njegov sin Tit. Bio je kapaciteta 60 000 mesta, a u njemu su se održavale
čuvene gladijatorske borbe. Dugo vremena Koloseum je bio zapušten, sve dok ga papa 1780. godine
nije proglasio svetim mestom. Rimski forum je bio središte imperijalnog Rima. Ovde su se održavali
izbori, okupljao se senat, poznati govornici su na forumu držali neke od svojih najboljih govora.
Danas je trg na kome se forum nalazi prepun hramova, crkava i slavoluka. Tu su slavoluci građeni u
čast velikih pobeda u bitkama, kao što su onaj cara Tita i slavoluk Septimija Severa. Fontana di Trevi
je poznata i kao kraljica svih rimskih fonatana, a ima ih oko 280. Sagrađena je u XVIII veku po
zahtevu pape Klementa XII, ali je na njenom mestu stajala starija fonatana iz petnaestog veka.
Fontanom dominira Neptun koji upravlja kočijom  u koju su upregnuta dva morska konja. Skulptura
sa leve strane simboliše obilje, a sa desne zdralje. Voda se inače doprema iz akvadukta Aqua virgo, a
sa izvora na nekih dvadesetak km od grada. Ovaj akvadukt puni i druge rimske fontane. Španski trg
je jedno od napopularnijih okupljališta u Rimu, i jedan od najlepših rimskih trgova. Ime duguje
Špancima čije se poslanstvo pri rimskoj crkvi nalazilo ovde, a tokom XVII veka je čak smatrano za
špansku teritoriju. Crkvu Trinita dei Monti su podigli Francuzi, , kao i čuvenih 137 stepenica, koje se
greškom nazivaju španske stepenice. Ispred crkve se nalazi obelisk u čast bezgrešnom začeću.
Fontana della Barcaccia se nalazi pri dnu stepenica, a podignuta je u znak sećanja na poplavu Tibra



u šesnaestom veku. Noćenje.

2. dan R I M /VATIKAN

Doručak. Slobodan dan ili poludnevni fakultativni obilazak Vatikanskih muzeja. Vatikan zauzima
površinu od 44 hektara, a u njemu boravi oko 1000 ljudi. Reč je o suverenoj državi Svete Stolice,
okružene Rimom. Trg Svetog Petra je centralno mesto okupljanja u Vatikanu. Ovde dolaze stotine
hiljada ljudi kako bi dočekali izbor novog rimokatoličkog poglavara. Tu je i Sikstinska kapela, i
čuvena Mikelanđelova verzija stvaranja sveta. Oslikavanje ovog zdanje Mikelanđelo je započeo
1508., a završio 1512. godine. Bazilika Svetog Petra je podignuta na mestu starije konstrukcije, po
naredbi pape Julijana II 1506. godine. Gradnja je trajala 120 godina, a na njoj su radili neki od
najvećih umetnika. U Nacropolisu se nalaze posmrtni ostaci Svetog Petra, a sama bazilika je
ispunjena brojnim motivima i simbolima iz hrišćanske tematike. Nastavak obilaska pešice najvećih
znamenitosti Rima. Tvrđava Sant’Angelo je jedan od simbola burne prošlosti Rima. Izgradio ju je car
Hadrijan kao svoj mauzolej, ali je glavnu ulogu imala kao papska rezidencija. Kasnije je služila i kao
zatvor, a danas je muzej. Najznačajnija je bila u vreme kada ju je koristio papa. Povezana je sa
Vatikanom tajnim prolazima, tako da bila neka vrsta papinog utočišta u slučaju opasnosti. Na tvrđavi
se nalazi spomenik anđelu, koji se prema legendi na tom mestu ukazao 590. godine i prekinuo
pustošenje kuge. Piazza Navona je trg ovlanog oblika, a svoj današnji oblik je dobio tokom XVII.
veka, kada je po naređenju pape Inoćentija X podignuta crkva Sant’ Agnese. Ispred crkve je Fontana
dei Quattro Fiumi ( Fontana od četiri reke ), koja predstavlja reke Nil, Dunav, Gang, i Rio de la Plata.
Panteon je jedno od arhitektonskih čuda, građen sa do tada neviđenom pažnjom i preciznošću. Na
grčkom znači „ hram svih bogova “, i upravo je i imao namenu da služi kao sveto mesto svih
paganskih bogova. Od sedmog veka Panteon je imao ulogu hrišćanske crkve, što je ovo zdanje
spasilo od uništenja. Noćenje.

3. dan RIM /TIVOLI- OUTLET CASTEL ROMANO

Doručak. Slobodan dan ili celodnevni izlet autobusom za Tivoli i outlet “Castel Romano”.Polazak
autobusom za Tivoli – obilazak “Villa d’Este” koja se smatra remek delom iz doba renesanse sa
prelepim bastama i fontanama izgradjenom u XVI veku i pripadala je kardinalu d’Esteu. Tivoli je
poznat kao važno stecište letnjikovaca više klase iz obližnjeg Rima još od vremena antike. Među
njima, najpoznatiji su Kompleks vile d’Este,sa svojim predivnim vrtovima i fontanama, koja je danas
pod zaštitom UNESKOa, kao i ostaci Hadrijanove vile takođe pod zaštitom UNESKO-a. Vilu d’Este je
1550. godine naručio kardinal Hipolit II d’Este, sin Alfonsa I i Lukrecije Bordžije i unuk pape
Aleksandra VI. Vila je završena u septembru 1572, posle više od 20 godina izgradnje. Dovršena je na
brzinu, jer se Hipolitu najavio papa Gregorije XIII. Zbog njega je, kažu, Hipolit naredio da se
izgradi Fontana zmajeva i to je bilo obavljeno u toku jedne noći. Na žalost, Hipolit nije dugo uživao u
svojoj vili,  jer je samo dva meseca nakon njene inauguracije – umro. U XVIII. veku vila je
pripala Habsburgovcima. Usledilo je zapostavljanje vile i vrtova kada je hidraulika propala, a mnoge
skulpture koje je skupio Hipolit d’Este bile su raznesene na druge lokacije. Dramatično propadanje
ruševne vile je zaustavio kardinal Gustav von Hohenlohe, koji je ponovo oživeo vrtove i organizovao
koncerte. Na kraju je vilu d’Este kupila italijanska država posle Prvog svetskog rata i obnovila je,
prilikom čega su joj vraćene slike iz Državne galerije u Rimu. Odlazak u outlet centar “Castel
Romano” koji se nalazi u okolina Rima. Povratak u hotel. Nocenje.

4. dan RIM – BEOGRAD

Doručak. Sobe treba napustiti do 10 sati. Slobodan vreme za individualno razgledanje grada.
Transfer na aerodrom oko 17 sati. Let za Beograd (JU 535) u 21.00 sati. Sletanje u Beograd u 22.35
sati.



Opis
Rim Avionom 3 noćenja Rim (ital. Roma) je glavni grad Italije i regije Lacio, takođe najveći i
najbrojniji grad u Italiji sa oko 2,8 miliona stanovnika, i četvrti najveći grad u Evropskoj uniji. Na
širem području grada živi nešto više od četiri miliona stanovnika. Rim se nalazi na zapadu centralnog
dela Apeninskog poluostrva, na mestu gde se reka Anijen uliva u Tibar. Prema legendi, grad je
osnovan 753. p. n. e., te samim tim ima istoriju dugu gotovo dva i po milenijuma, što ga posle Atine
stavlja na drugo mesto najstarijih evropskih prestonica. S pravom se smatra drugom kolevkom
zapadne civilizacije, budući da je bio prestonica velikih svetskih sila antičkog doba — Rimskog
kraljevstva, Rimske republike i Rimskog carstva. Od prvog veka nove ere, postao je centar
hrišćanskog sveta, a od osmog veka područje novostvorene Papske države, koja je postojala do 1870.
godine. Naredne godine, kada je došlo do ujedinjenja apeninskih država u Kraljevinu Italiju, Rim je
postao njena prestonica. Godine 1946. proglašena je Republika Italija, te je Rim na neki način postao
jedna od najmlađih evropskih prestonica. Danas se na području Rima nalazi Vatikan — najmanja
država na svetu, te se Rim često navodi kao prestonica dvaju država. Rim je danas jedna od
najvažnijih turističkih destinacija sveta, zbog nesagledive neizmernosti svog arheološkog i
umetničkog blaga, kao i zbog šarma jedinstvene tradicije, lepote njegovih panoramskih pogleda i
veličanstvenosti njegovih „vila“ (parkovi). Među najznačajnijim resursima su mnogi muzeji – Muzeji
Kapitolini, Vatikanski muzeji i Galerija Borgeze i drugi posvećeni modernoj i savremenoj umetnosti –
akvadukti, fontane, crkve, palate, istorijske zgrade, spomenici i ruševine Rimskog foruma i
katakombe. Rim je treći najposećeniji grad u EU, posle Londona i Pariza, i primi u proseku 7–10
miliona turista godišnje, što se ponekad udvostruči tokom svetih godina. Koloseum (4 miliona
turista) i Vatikanski muzeji (4,2 miliona turista) su 39. odnosno 37. najposećenija mesta u svetu,
prema nedavnom istraživanju. Rim Avionom 3 noćenja

Aranžman obuhvata

avio i aerodromske takse u Beogradu i Rimu (oko 76 € na dan objavljivanja programa i koje su
podložne promenama),
avionski prevoz na relaciji Beograd-Rim-Beograd,
smeštaj u hotelu kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomocnim
ležajem na bazi noćenja sa doručkom (samousluzivanje – izbor vise jela),
transferi i razgledanja prema programu putovanja,
usluge vodiča
troškovi organizovanja putovanja

Aranžman ne obuhvata

međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
gradske boravišne takse,
troškovi Antigenskog ili Pcr testa za ulazak i izlazak iz zemlje ukoliko bude bio potreban,
ulaznice za kulturno istorijske-objekte
fakultativni izleti

Način plaćanja

Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem

https://www.funtravelnis.rs/putovanja/rim/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B8%D0%BC#%D0%A2%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D0%BC


kursu NBS, na dan uplate.

Gotovinsko plaćanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se
akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se
preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.

 

Čekovima građana:

30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o
putovanju,

20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje,

50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem
ličnih čekova građana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeća svakog
narednog

Fakultativni izleti

Celodnevni izlet za „Tivoli i Outlet “Castel Romano”. Cena 79 €. (U cenu je uključeno: prevoz
autobusom na navedenoj relaciji, ulaznica za Tivoli, odlazak do outleta “Castel Romano” usluge
vodiča)
Poseta Vatikanskim Cena 45 evra. (U cenu je uključeno: prevoz metroom do Vatikana,
rezervacija i ulaznica za muzej, usluge lokalnog vodiča kao i angažovanje vodiča)

Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja
prijavljenih putnika, izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene).

Ostalo

Doplata za jednokrevetnu sobu iznosi 120 eura za sve vreme boravka (na upit)

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Put, licenca OTP
163/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


